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Отже, було розглянуто різні програми для створення 
локального сервера, проаналізовано їхні переваги та недоліки, 
приведено процес інсталяції та надані ймовірні місця 
розташування проектів у папці сервера. 
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СЕКЦІЯ 4 
 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
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Олена ПОНОЧОВНА, 
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АЛГОРИТМ ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ЗБУТОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ І ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА НА 

ПРИБУТКОВІСТЬ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Прибутковість аграрних підприємств - це показник 

ефективності їх господарської діяльності, що відображає 

співвідношення між отриманим прибутком і витратами на 

виробництво сільськогосподарської продукції [1]. Вона 

вимірюється у відсотках і показує, скільки відсотків виручки від 

реалізації сільськогосподарської продукції залишається 

підприємству після відрахування всіх витрат на виробництво. 

Висока прибутковість свідчить про те, що підприємство 

ефективно використовує свої ресурси та досягає гарних 

результатів у виробництві та реалізації сільськогосподарської 

продукції. Зниження прибутковості може свідчити про зростання 

витрат, зниження цін на продукцію або інші проблеми в 

господарській діяльності підприємства. 

Прибутковість аграрних підприємств може бути визначена 

різними показниками, такими як рентабельність продукції, 

https://bookflow.ru/lokalnyj-web-server-podborka/#MAMP
https://hoster.ru/articles/spisok-luchshih-lokal-nyh-serverov
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рентабельність активів, рентабельність власного капіталу тощо [2]. 

Для оцінки прибутковості також можуть використовуватися 

порівняльні аналізи з іншими підприємствами галузі або 

показники з попередніх періодів діяльності підприємства. 

Алгоритм дослідження впливу збутової діяльності і 

зовнішнього середовища на прибутковість аграрних підприємств є 

послідовним і передбачає вирішення завдань окремих етапів: 

Визначення об'єкта дослідження: Спочатку необхідно чітко 

визначити аграрне підприємство, яке буде досліджуватися. Це 

може бути конкретне підприємство або група підприємств. 

Визначення збутової діяльності: Розгляньте фактори, що 

впливають на збутову діяльність підприємства, такі як ціни на 

продукцію, споживчий попит, ринкова конкуренція, маркетингові 

стратегії та інші. Аеалів відповідних даних про збутову діяльність 

є важливим кроком. 

Визначення зовнішнього середовища: Вивчення факторів 

зовнішнього середовища, що можуть впливати на прибутковість 

аграрного підприємства. Це можуть бути економічні, політичні, 

соціальні, технологічні або екологічні фактори. Наприклад, зміни в 

законодавстві, кліматичні умови, доступ до кредиту тощо. 

Аналіз даних: Проведіть аналіз зібраних даних, 

використовуючи підходи, такі як статистичний аналіз, фінансовий 

аналіз, економічний аналіз тощо. Визначте залежності між 

збутовою діяльністю, зовнішнім середовищем і прибутковістю 

підприємства. Це може включати порівняння фінансових 

показників, таких як обсяги продажів, витрати на виробництво, 

прибуток тощо. 

Виявлення тенденцій і впливових факторів: Визначте 

основні тенденції, що впливають на прибутковість підприємства і 

їх зв'язок з збутовою діяльністю і зовнішнім середовищем. Виявіть 

найбільш важливі фактори, які мають суттєвий вплив на 

прибутковість. 

Висновки і рекомендації: Сформулюйте висновки на основі 

проведеного дослідження і надайте рекомендації з покращення 

прибутковості аграрного підприємства. Це можуть бути 

рекомендації щодо стратегії збуту, оптимізації витрат, 

використання нових технологій, адаптації до змін у зовнішньому 

середовищі тощо. 

Моніторинг і оновлення: Після впровадження рекомендацій, 

важливо встановити систему моніторингу та оновлювати 

дослідження впливу збутової діяльності і зовнішнього середовища 

на прибутковість. Це дозволить виявляти нові тренди і адаптувати 
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стратегії підприємства залежно від змін у внутрішніх і зовнішніх 

умовах. 

Для виконання наведених вище етапів можуть 

використовуватися різноманітні програмні засоби. Ось декілька з 

них: 

Для проведення статистичного аналізу даних можуть бути 

використані програми, такі як SPSS, SAS, R або Python (з 

використанням бібліотек, таких як NumPy та Pandas). Ці 

інструменти дозволяють виконувати різноманітні статистичні 

обчислення, візуалізацію даних та побудову прогнозних моделей. 

Для аналізу фінансових даних можуть бути використані 

програми, такі як Excel або спеціалізовані фінансові пакети, 

наприклад, QuickBooks або Xero. Ці інструменти дозволяють 

проводити розрахунки фінансових показників, побудову звітів та 

аналіз фінансової стабільності підприємства. 

Для економічного аналізу можуть використовуватися 

економічні пакети, такі як EViews або Stata. Ці програми 

дозволяють моделювати економічні взаємозв'язки, проводити 

регресійний аналіз та оцінювати економічні показники. 

Для аналізу бізнес-даних можуть бути використані 

програмні засоби, такі як Tableau, Power BI або Google Data Studio. 

Ці інструменти дозволяють візуалізувати дані, створювати 

інтерактивні звіти та проводити аналітику даних для виявлення 

тенденцій і залежностей. 

Важливо пам'ятати, що алгоритм дослідження може 

варіюватися в залежності від конкретної ситуації і мети 

дослідження. Його можна додатково налаштовувати для 

включення додаткових факторів та методів аналізу. 
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